

# 宜蘭縣政府縣務會議第 1023 次會議紀錄

時間：中華民國 113 年 2 月 6 日(星期二)上午 9 時 30 分

地點：本府 202 會議室

出席人員：本府各單位主管、所屬機關主管(如簽到表)。

主席：林縣長姿妙

紀錄：葉秀敏、彭騰進

壹、主席宣布開會

貳、頒(獻)獎

一、表揚消防局「搶救無生命徵象患者康復出院有功人員」及「高級救護技術員執行給藥處置績優人員」：

宜蘭分隊：簡至廷

南方澳分隊：林靖庭

宜蘭分隊：陳為誠

羅東分隊：石宗銘

羅東分隊：趙三奇

羅東分隊：李光倫

壯圍分隊：林佳政

馬賽分隊：高捷

二、本縣榮獲運動 i 臺灣 112 年度特優縣市。

林縣長姿妙致詞：

一、112 年下半年度，消防局執行到院前無呼吸、心跳之患者，經急救康復出院共 9 位，也等於守護 9 個家庭，感謝消防局同仁的英勇，成功守護縣民生命安全。

二、宜蘭縣希望打造為運動縣市，非常感謝教育處的努力，讓宜蘭在全國各項運動賽事中屢獲佳績，尤其在 112 年全國運動會，宜蘭總獎牌數為非六都第 1 名，要歸功所有同仁們的付出。運動 i 臺灣 2.0 計畫，今年只有 9 縣市榮獲特優縣市殊榮，宜蘭縣就是其中之一，成果得來不易，請教育處繼續加油，讓縣民享受運動帶來的好處，強化宜蘭永續的體育力，也期許各位每天一定要運動，不論時間長短，多運動才能保持身體健康，共同拚出宜蘭好健康。

參、一週重要輿情報告

編號	日期	新聞標題
1	2/2	113 年加強重要節日安全維護工作 縣長深入基層慰問辛勞，激勵執勤人員士氣
2	2/3	春節前縣長關心民生物資供應並視察新建置農藥殘留質譜儀

林縣長姿妙裁示：

農曆新年將至，預期各項民生物資需求將大幅增加，為讓

民眾安心過好年，前幾天姿妙會同相關單位到果菜批發市場了解農產品供貨情形，並視察果菜市場快篩實驗室，從源頭把關，保護縣民飲食健康，這幾天採買人潮湧現，請農業處特別注意，務必確保供貨穩定、物價平穩，大家都吃得平安、健康。

#### 肆、報告事項

一、確認第 1022 次會議紀錄：無修正意見，備查。

二、各局、處重要事項報告：

財政稅務局盧局長天龍報告：

以下 5 件墊付案，本次縣務會議通過後，請提案單位速送縣議會審議：

本府及所屬機關擬提墊付案明細表

單位(機關)	辦理項目
民政處	辦理「113 年宜蘭縣『來客庄、祭天穿』」活動經費新臺幣 300,000 元
教育處	辦理大湖國小等 3 校辦理「高級中等以下學校運動操場及周邊設施整建計畫」經費新臺幣 10,350,000 元
文化局	辦理「113 年度直轄市及縣(市)政府文化資產古物類補助」—「113-114 年宜蘭縣歌仔戲文物普查計畫(二)」經費新臺幣 877,500 元
樹藝景觀所	辦理 113 年「宜蘭縣推動地區竹材產業新興發展計畫」經費新臺幣 830,000 元
民政處	辦理「113 年宜蘭縣客庄創生環境營造計畫地方輔導團」計畫經費新臺幣 1,720,000 元

林縣長姿妙裁示：均照案通過。

三、專案報告：

(一)交通處王處長明輝報告：

春節連續假期交通疏運計畫。(詳簡報資料)

林縣長姿妙裁示：

過年期間，感謝交通處、警察局、消防局及各局處同仁，在放假期間，犧牲陪伴家人時間，依然堅守崗位。宜蘭縣每到連假，總是湧入大量遊客，除帶來商機，也造成縣內交通衝擊，交通疏導是持續性、長期性的工作，非常肯定警察弟兄們，對宜蘭縣交通秩序維護成果，春安工作已經開始，請警察局，務必維持交通順暢，預防犯罪情事發生，讓民眾開心、安全過好年，大家辛苦了。

(二)計畫處莊科長翔筑報告：

2024 年春節服務不打烊網站報告。(詳簡報資料)

林縣長姿妙裁示：

為讓縣民能夠過好年，縣府 21 局處團結合作、用心拍攝新年賀歲影片，影片融合多元文化，讓人感受到歡樂的年節氣氛，縣府團隊也同心協力提供年節期間民眾關心的資訊，讓民眾可以事先掌握訊息安排行程，感謝各位同仁的努力，讓縣民可以感受到縣府團隊的用心。

伍、自治法規案討論

修正「宜蘭縣生態保育事務財團法人設立許可及監督準則」草案。(農業處提)

決議：照案通過。

陸、主席裁示

林縣長姿妙裁示：

一、農曆新年將至，我們檢討過去、策勵未來，感謝各位同仁在自己的專業領域付出奉獻，昨(2/5)日姿妙到冬山河親水公園視察，在縣府團隊努力之下，終於獲中央核定設立為溫泉區，縣府對於要推行的政策，絕對言出必行，這都歸功於所有同仁的付出奉獻，未來讓我們繼續團結合作，拚出宜蘭好生活。

二、宜蘭是全國唯一在除夕夜辦理活動的縣市，邀請各位同仁在除夕當天(2/9)攜家帶眷一起到活動會場，感受過年氣氛，預祝大家新年快樂、龍年行大運，好運龍來。

柒、散會：上午 10 時 22 分。